

37, стр. 2, л. 97а, 48 [1928г.]

Всесоюзну 4/1 ср 7 ЧДОН. копия
жительства по вопросу о вождии политики на Украине

Эм строительстве на "краине мы практически исходим из со-
центрального Исполнительного Комитета и Революционного Ген-
ерального Комитета от 1 июня 1919г. относительно полного объедине-
ния и военных сил самостоятельного" "Украины и всей России".
ое по добровольному соглашению высших советских органов
и кировского губернаторства со средоточениями всех ра-
бочих борьбы против контрреволюции и ни в какой мере не является
"важно" самостоятельной" "краинской Республики.

иа сохраняет полную возможность через посредство нового
шить означенный вопрос. Но все сомнительные элементы должны
исторически массам Украины безусловную необходимость сохра-
нения вождия организации братских стран.

зблаждать за тем, чтобы во всех краинских частях, про-
из, независимо от национального состава этих частей, конис-
сир соответственные работники, если по возможности, либо
шней мере, лига, близко знакомые с украинскими условиями.
и установление самих дружеских отношений между краинскими
и наставлениями "краине".

главная "федеративно" "расположение Армии Советского" России и Совет-
ства единство военно-административного и политического вл-
ю "свободою" "Украина должна предоставить спасу для вождя
в общую военно-организационную систему "федеративно" Республики
вары обо всех своих лестничных кирпичиках доказывают
му Комитету в форме; эта будет для этого установлена.
организации на "краине, доколе "Украина вместе со всем" в-
остается под угрозой вооруженных врагов, состоит в том,
украинским частям на украинских рабочих и украинских кре-
щих чужого труда, с украинскими командами с составом и коман-
и языке.

тическим ведомством в деле осуществления этого задачи
является разъединяющая "краину языка профессионального партизан-
ства". Эти явления, об'ясняемые, как экспонентским
и непрерывным спасением регионов, защищать так долго,
шно" организацией, "воинственной" и "карточкой" раз-
ных трудовых элементов на Украине создавшие ссср" "у-
нищетник" условиях привнесло бы не пологательные, а ст-



только усилия хаоса в стране;
юнальшого украинского партизанства является по
условиям создания беспомощных украинских частей,
смерти для "краин вообще. Действующим на Укра-
ине частям отражайще воспретное приличье в
апокле отряды, так и стальных "десерволов".
лению отправляться в тыл, подвергаться спутрени
и должны включаться в запасные части, бандитские
требуналы.

кака, отданного Реввоенсоветом Республики, должно т.
суроные меры в отношении тех командиров и комис-
саров своим частям разбужать за счет пряток парти-

йской частями Красной Армии, не должно оставаться ни
одного. Все партизанские отряды должны быть немедленно
изъяты, сопротивляющиеся должны быть истреблены.
имо дополнить широкой агитацией в крестьянских мас-
совообществах опять же погубность профессиопаль-
идизма, и устраивая тем почву контрреволюционной
борьбы с этим злом диктуется какими
же соображениями, кроме заботы о спасении и упро-
стокой Украины.

военной задачей в освобождаемой Украине является
в вообще бандитских элементов деревни к города.

румы, при попытках разных режимов создать наспех
стало в население и неизбежно со средоточивалось в
к уверенных в себе кулацких деревнях. Стаби-
устойчивости всех украинских режимов, привнесет об-
украинское кулачество является элементом социального
центра украинской государственности, независимо от
то под именем петлюровцев, нахниковцев или под другим

именем населения является в настоящих условиях однознач-
ить конец вооруженному кулаческим бандам. Делу разо-
бновлено исключительное внимание, как действующие ар-
мейские организации. Армянский Реввоенсоветы надле-

(56)

цели, впечатляющие наложенные дисциплинированные час-
тих комитаджиров и комиссаров, украинцев
украинским условиям.

кто в уездах комиссариаты возлагается задача
оружия населения в пределах подчиненности их п-
ректорам, сосредоточив на этом все свое внимание

на наспех, а по строго продуманному плану, за-
льных секторов, с присоединением областей, выдачи пре-
того оружия и беспощадных расправ со всеми укра-
инцами.

Бандитизма почва можно будет немедленно приступить
к "нейтрализации" украинской рабоче-крестьянской "красной"
од в виде нескольких образцовых полков с соответ-
ствующими частями. Кажды этих полков должны быть подоз-
рительных дисциплинированных и твердых элем-птов,
они должны быть с самого начала обеспечены полноценным
оружием, хорошо слаженной коммунистической ячееки.
зия, так и срок обучения этих частей должны быть
обеспечить их строевую и политическую подготовку.

Эту по "формированнию" образцовых украинских полков,
должен отдать приказ ГВФУ о создании на лучших Со-
ветах составаукраинских частей /отделений/,

составляющих себя лучшим образом красногвардейцев "украин-
ской" курс и получающих более тщательную подготовку
в качестве красных комитаджиров, вольется в право-
деленебразом проведении всех указанных выше мер

уверенность в том, что Украина будет очищена от
выдвинут из среды своих трудящихся масс перво-
важное достояние края в рядах Гедеративиск
Союзной Ариги. Непременным условием осуществления
шертика, настойчивость и беспощадное отвержение вся-
ческих с партизанами и партизаншино". Всичие полит-
ическая группа на Украине оперегься на повстанчес-
кие, или положить их в основу формирования особой
войск, как военное предательство и измена делу со-

(57)

Социал-демократической Украйнської Республіки. Виповненю в таких попитках дозволено
виконавчою владою для суддів по законам вічного времена, певно-
стю від війська прошлого вважати. Все честно; й сознательное трудовое
життя країни однодушно подтверджує тверду и решительную военную
політику, яка не оставляє перед самими беспощадними мерами в от-
ношенні до війська для обезпечення революційного порядку и возможности
дальнішого і культурного розвитку Української Соціал-демократичної Совет-
кої Республіки.

Председатель Революційного
Военного Совета Республіки Троцкий.

С. Ст. делопроизводитель
Предреввоенсоветарест

Севинський